

石家庄国家高新区以岭药业院士工作站成立

由中国工程院杨胜利院士提议, 吴以岭院士组织, 十余位生物医药院士共同发起的“石家庄国家高新区以岭药业院士工作站”经河北省委组织部、省科学技术厅批准正式成立。10月18日上午, 杨胜利、唐希灿、侯惠民、赵铠、吴以岭等院士, 石家庄市长艾文礼、副书记刘云峰、副市长刘晓军等参加了揭牌仪式。

经过十个月的筹备建设, 以岭药业院士工作站具备了雄厚的基础, 通过将以岭药业现有国家、省、市级创新平台、实验室和基地进行整合, 基本建立起贯穿创新药物研发全过程及关键技术环节的综合性成套研发体系, 初步形成持续研发具有自主知识产权的一类新药、中药专利新药、化学药新剂型专利新药的创新能力。同时以“政府引导、市场运作、企业管理、专业服务”为宗旨, 以适应医药企业需求和提高企业竞争力为目标, 发挥院士工作站智库咨询、人才培养优势, 加快科技成果转化, 为促进产业快速发展提供更好的战略支撑。

未来三年(2011年—2013年), 石家庄以岭药业继续投入2.3亿元用于院士工作站建设, 在河北(石家庄)高端医药产业园B区新建三万余平方米研发大楼, 按照国际标准设计建造药理评价中心、快速筛选中心、大新精密仪器中心、药理化实验室、化学合成室、植物化学室、制剂研究室、烘干室、加速稳定性研究室等, 引进一系列大型高技术科研设备, 同时将新建项目与国家已认定企业技术中心等创新平台、实验室和基地进行有机整合, 形成更具完整性、系统性、成熟性、先进性的创新药物综合研发体系, 提高科技创新水平和效率。

特别声明: 本文转载仅仅是出于传播信息的需要, 并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性; 如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用, 须保留本网站注明的“来源”, 并自负版权等法律责任; 作者如果不希望被转载或者联系转载稿费等事宜, 请与我们接洽。

打印 发E-mail给: 

以下评论只代表网友个人观点, 不代表科学网观点。

2010-10-20 5:24:24 匿名 IP:92.29.194.*

形象工程!

[回复]

2010-10-19 23:41:47 匿名 IP:114.138.96.*

那个莲花什么的胶囊是没有用的。

[回复]

目前已有2条评论

[查看所有评论](#)

读后感言:

验证码: